
Referat af DSIO Volleyball bestyrelsesmøde 
Dato: 07. april 2006 kl. 19.00 
Sted: Jannes forældres sommerhus 
Tilstede: Frank Mortensen, Helle Ahlstrøm, Jacob Allerelli, Jacob K. Pedersen, Jan Carstens,  
Janne Rasmussen, Jens Lyager, Johnny Bonde, Magnus Nørtoft, Peter Grarup og Sylwester Sobczak 
 
 

1. Referent 

Helle blev valgt til referent. 

2. Godkendelse af referat 

Godkendt. 

3. Post 

Janne har modtaget en masse post. Der har ikke været tid til at lave en liste. 

Webmaster i hovedbestyrelsen har oprettet en mailadresse til volleyball. 

(volleyball@dsio.dk) Det er ikke helt sikkert om den er til den postansvarlige i volleyball 

eller om den er til volleyball repræsentanten, men så må vi spørge webmasteren om det er 

muligt at oprette endnu en mailadresse. 

Janne sender en mail ud til alle medlemmer med de invitationer hun har fået. 

Midtfyns Volleyball klub inviterer til græsvolley den 17.06.06 fra 11-17. 

4. Konstituering af ny bestyrelse 

Christiane er blevet motionskontakt. Hun starter på posten efter sommerferien. 

Hun får administrator rettigheder, og bliver kontingentfri fra efteråret. 

Johnny bliver kontaktperson, og vil give de relevante informationer videre. 

Jan sender mail til Brith Alleslev (kontaktperson til fvbk) ang. ny motionskontakt. 

Medlemsdatabase: Jacob vil ændre i medlemsdatabasen, så man kan skrive hvornår man 

blev meldt ind. 

5. Økonomi 

Der er i den seneste tid kommet mange regninger fra DVBF. De er lidt uforståelige. 

DDF har søgt om betaling af holdgebyr til Tønder cup. Det blev afvist. 

Vi har fået 5500 fra OK+ for i alt 2 måneder. 

År til dato er der underskud på 4500 kr. 

Johnny har lavet et skema for udgifter for at se muligheden for at give trænerne 

lønforhøjelse. Der var stor diskussion. Det blev vedtaget at hæve kontingenterne for 

turneringsspillere med 100 kr. pr. semester og for motionsspillere med 50 kr. 

Helle melder ud til trænerne hvad deres lønninger bliver i næste sæson. ??? 

6. Hovedbestyrelsen 

Hovedbestyrelsen holder møde næste gang 13. maj. 
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7. Motion 

Turneringen er færdig. T-mix har fået kamp til stregen af de andre DSIO hold. 

Der har ca. været 2 motionshold til hvert stævne. 

De hold der har deltaget har været meget blandet. Der har været tilgang af mange nye 

spillere. 

Der har også været mange motionsspillere der gerne ville ind og spille T-mix, men har ikke 

fået lov da T-mix har været lukket. Der skal strammes op på T-mix. 

8. Materialer 

Jan ordner metal dimser på motions net. 

Der var stor diskussion ang. net og antenner. Ønsket om nye bolde, da der er mange der er 

forsvundet. Jens laver en opgørelse over hvor mange bolde der er, og til næste møde 

besluttes det om der skal købes flere. 

Det bliver besluttet at der skal købes 2 nye net med antenner til turneringsafdelingen. 

Peter laver en kasse til net og antenner. 

Jens sørger for at holdene afleverer deres trøjer efter endt turnering, da der skal endnu et 

tryk på. Johnny og Helle snakker sammen ang. pris for tryk. 

9. Arrangementer 

1.) Fvbk holder møde d. 24. april. Frank og Sylle deltager. (Deltager Janne i stedet for 

Frank?) 

Det er en meget uholdbar situation mht. dommersituationen i danmarksserie. 

Peter stiller spørgsmål ang. fvbk. 

2.) DVBF. Holder repræsentantskabsmøde i Fredericia Idrætscenter søndag den 21. maj. 

Helle og Magnus deltager. Invitation kommer først d. 28. april. 

Janne undersøger. 

- Spørgsmål til DVBF. Prislister for udgifter, hvordan de udregner udgifter. Vi bliver 

opkrævet 100 kr. pr. linie i regningen i administration. 

3.) Hovedbestyrelsen har meddelt at det ikke er muligt at låne hallen den 28. april. Ny dag 

bliver 5. maj. Helle sender mail til kommunen. 

4.) Det er fra hovedbestyrelsens side besluttet at give en garanti på 5000 kr. 

Volleyball afdelingen har derfor besluttet at påtage sig ansvaret for afholdelse af 

idrætsdagen 19.05.06. 

Idrætsdagen er nemlig en stor mulighed for at profilere DSIO volleyball. 

PR. ang. arrangementet skal optimeres for at styrke profilen. 
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- Sponsor ansvarlig er Jacob K.P. Han trækker på de andre som hjælp. Jan og Frank forsøger 

at huske hvem de snakkede med sidste år. 

- PR og forplejningsansvarlig er Jens. 

- Baneansvarlig er Peter. 

- Dagsansvarlig er Magnus. 

5.) BGØ afholdes torsdag den 13.07, såfremt banerne er til rådighed. 

10. Hjemmesiden 

Der mangler en fyldestgørende kalender/kampprogram på hjemmesiden. 

- intern side med standard formularer forbeholdt bestyrelsen 

- ønske om mere status information for hvert enkelt hold, ex. Træner eller spiller skriver 

en update om hvordan det går. 

- Der findes internt i bestyrelsen en fremgangsmåde/løsning på et senere tidspunkt. 

Peter har know how om hjemmesider. 

Ex. HC Møller fra Motion har lavet et CMS system. 

11. Turneringsafdeling 

Bestyrelsen meddeler Claus at han selv skal meddele at holdene skal træne sammen. 

Kontakten skal ske personlig og ikke via. mails, hvis han ønsker en spiller fra et andet hold 

skal rykke op. 

12. Trænere 

Jens køber gave til trænerne. For 100 kr. til hver. 

13. PR 

Flot plakat. 

14. Sponsorer 

Vi vil gerne hjælpe Spil o rama. 

15. Evt. 

Næste bestyrelsesmøde er hos Peter, søndag den 30.04.06. kl. 18. 

 

Således sammenfattet af Helle Ahlstrøm. 


